
 
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 
 

          Р І Ш Е Н Н Я  (Проект) 

 

20 березня 2019 року    м. Кривий Ріг                                №   
 
 

Про внесення змін до пункту 1 рішення  виконкому  районної  у місті ради 

від 19 грудня 2018 року № 561 «Про присвоєння поштової адреси об’єкту 

нерухомого майна, розташованому на вулиці Павла Глазового, **» 
 

 

Розглянувши лист управління комунальної власності міста виконкому 

Криворізької міської ради від ** № ** про повторний розгляд питання 

впорядкування адресного господарства у зв’язку з  набуттям чинності з 

15. 01. 2019 Наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 

житлово-комунального господарства України від 26. 07. 2018 № 186 «Про вне-

сення змін до Інструкції про порядок проведення технічної інвентаризації 

об’єктів нерухомого майна», зокрема пункту 6 розділу VIII «Нумерація квартир 

(кімнат, жилих блоків, секцій у гуртожитках) та інших приміщень», керуючись 

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Криво-

різької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повно-

важень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком 

районної у місті ради ВИРІШИВ: 
 

 

1. Внести зміни до рішення виконкому районної у місті ради від 19 груд-

ня 2018 року № 561 «Про присвоєння поштової адреси об’єкту нерухомого 

майна, розташованому на вулиці Павла Глазового, **», а саме: пункт 1 

викласти у новій редакції:  

«1. Присвоїти поштову адресу: вулиця Павла Глазового, **, приміщен-        

ня ** нежитловому приміщенню, вбудованому в перший поверх дев’ятиповер-

хового житлового будинку ** на вулиці Павла Глазового (територіальна 

громада міста Кривого Рогу)». 
 

 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних відно-

син та будівництва (Богданова І. В.) та заступника голови районної у місті ради 

з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В. 

 

 

Голова районної у місті ради  В. Беззубченко 


